



Център на НПО
в Разград

Изх. №Ц-133/09.10.2014г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистров номер индекс	Дата
97-00-347	10-10-2014

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ГРАД СОФИЯ

СТАНОВИЩЕ И ВЪПРОСИ

КЪМ КАНДИДАТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКРЪЖЕН СЪД - СТАРА ЗАГОРА

1. Димитър Миков Христов – заместник-административен ръководител – заместник-председател на Окръжен - Стара Загора
2. Росен Тенчев Чиликов - административен ръководител – председател на Районен съд - Стара Загора
3. Красимир Йорданов Георгиев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора.

Дата на събеседване: 16 октомври 2014г.

На основание чл.7 от Правилника за избор на административни ръководители на органите на съдебна власт по чл. 167, ал.1, т.2-4 от ЗСВ.

ЗА Г-Н ДИМИТЪР МИКОВ ХРИСТОВ:

Кандидатът има 22г. юридически стаж, от които всички като съдия. Има административен опит, като от 2009г. е заместник-председател на ОС - Стара Загора, а преди това е бил на същата позиция в РС - Стара Загора. Оценка от последната атестация – 148 т. „изключително изпълнение на работата”.

Концепцията е голяма по обем (37 стр.), написана е по определената структура от ВСС. Документът е подготвен с познаване в детайли на дейността на съда и на административното управление; използвана е достатъчно статистическа информация, която е анализирана подробно. В документа са представени пространно една основна цел за развитие и 17 мерки за постигане (стр.22-37). Разгледани са професионално основни теми от съдебната дейност и важни за съдебната реформа – натовареност, случайно разпределение, електронно правосъдие, финансово управление. Прави впечатление прекомерния анализ на съдебната дейност в целия съдебен окръг, дейността на окръжен съд и районните съдилища. Интересен е направеният анализ

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

относно причините за забавяне на разглежданите дела и как може да се постигне напредък (стр.9-10)

Независимо от обективните показатели относно постъпили и свършени дела, не е коментирана темата с много слабата ефективност на три от общо пет районни съдилища – Раднево, Гълъбово и Чирпан. Ние определяме подобни съдилища като „бутикови” (фиктивни), което е прекален разкош за бюджета на България. **Неоправдано е за бюджета на съдебната система да поддържа скъпи съдебни институции, които имат съмнителна ефективност и не предоставят качествен обществен продукт.**

Направен е обширен обзор на търговските дела и тяхната специфика предвид професионалната специализация на кандидата. Констатирано е увеличение на делата за несъстоятелност в целия съдебен район и увеличен обем на работа.

Спорни са направените изводи относно наблюдаван ръст на одобрените съдебни споразумения (стр.19-20). В анализа е пропуснато да се обясни каква е ползата за жертвите на престъпления, освен че съдията и прокурорът са доволни от решеното в едно заседание дело и се отчита добра съдебна статистика.

Съдебната система се разтоварва чрез съдебните споразумения, но жертвите на престъпления как се чувстват?

Кандидатът разглежда специално сътрудничество с КОНПИ (стр.27) относно новите на вид съдебни дела за гражданска конфискация, като предлага и конкретни решения. Рано да се оценяват ефектите заради краткия срок от приемането на специалния закон и липсата на сериозна съдебна практика, но е необходимо темата да се наблюдава и следи.

Ние оставаме със сериозни резерви относно направената оценка за ролята на съдебните заседатели и идеята за законодателно ограничаване на участие в съдебни дела (стр.28). Не е реалистично предложението на кандидата за законодателни промени, които да улесняват работата на окръжния съд. Противното би означавало, че кандидатът не е наясно с гарантираното конституционно разделение на властите. Съдебната власт в България има строго регламентирана функция да предоставя правосъдие и да осигурява справедливост на гражданите. Работа на политиките е да определят правилата за функциониране на институциите и на съдебната система.

ЗА Г-Н РОСЕН ТЕНЧЕВ ЧИЛИКОВ:

Кандидатът има 18г. юридически стаж, от които 12г., като административен ръководител. Има много добър административен опит и професионален само на районно ниво. Оценка от последната атестация – 150 т. „много добро изпълнение на работата”.

Концепцията е с по-малък обем (23 стр.) от първия кандидат, като половината от съдържанието е отделено на 13 основни цели за развитие (стр.12-22). Документът се отличава със стегната структура, ясен език, конкретни изводи, критичен поглед. Силно впечатление прави конкретното назоваване на 10 проблема и същевременно са посочени 11 достижения в дейността на ОС - Стара Загора (стр.9-10). Кандидатът демонстрира професионални умения за обективен анализ, точни изводи и реалистични препоръки. Статистическата информация е използваната пестеливо и точно, в подкрепа на общите тези.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Специално бихме желали да коментираме анализът на противоречивата съдебна практика, в който кандидатът е посочил конкретни съдебни дела (стр.7-8). В тази връзка смятаме за важно да препоръчаме на Висшия съдебен съвет да засили ролята си на орган по управлението, като обърне внимание на Апелативния съд в Пловдив и на Инспектората към ВСС относно този много сериозен проблем.

Една от сериозните причини за липса на обществено доверие и усещане за висока корупция в съдебната система, е именно противоречивата съдебна практика. До момента Висшият съдебен съвет не показва никаква заинтересованост и активност по темата.

Точно и професионално кандидатът е разгледал 13 цели за развитие на съда през следващите 5 години, като е обърнато особено внимание на развитието на човешките ресурси и на подобряване на общата работа на съдебната институция. Направени са конкретни предложения за подобряване на съдебните процедури, достъпа до правосъдие, използване на информационните технологии, подобряване на условията на труд, увеличаване на общественото доверие.

ЗА Г-Н КРАСИМИР ЙОРДАНОВ ГЕОРГИЕВ:

Кандидатът има 18г. опит, като съдия. Има добър административен опит (9 г.), камо заместник-председател на РС – Стара Загора. Получена оценка на последната атестация е 96 точки – “много добро изпълнение на работата.”

Концепцията на кандидата е сравнително кратък документ (18 стр.), с най-малък обем в сравнение с останалите кандидати. Бихме желали да отбележим недостатъчно добре формулираната мотивация и неразбиране ролята на автобиографията, като специфичен документ. Представената информация за професионалното развитие на кандидата би трябвало да бъде част от автобиография.

Общото впечатление за концепцията е за изготвен непрофесионално и повърхностно документ, който не разкрива високи професионални качества на успешен административен ръководител. Използвани са дълги и тромави изречения, като част от тях са популярни лозунги и “съдебни шаблони”.

Не е подходено сериозно към най-важната тема за съда – анализ на правораздавателната дейност (стр.6-8). Ако бихме могли да сравним подхода с друг кандидат, бихме оценили високо направеният анализ на окръжния съд от съдия Росен Чиликов.

Представените цели и мерки за развитие (стр.14-16) са достатъчно кратки по обем и объркани по съдържание и стилистика, за да бъдат оценени положително. Според нас, кандидатът е показал явно неразбиране на основните теми и проблеми; слаби умения за идентифициране на проблемни области; невъзможност да формулира ясни тези и предложения за решения.

Например: електронното правосъдие е посочено, като мярка в „6.Разработване на медийна политика и планиране на връзки с обществеността” (стр.17). Сензорен киоск и информационни табла – са посочени като мярка за постигане на „5.Активно управление на материалната база” (стр.17).

Според нас, кандидатът изпитва трудности да разбира основни процеси в съдебната система и трудно се ориентира в динамиката на обществените

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

отношения. Кандидатът трудно би се справил с отговорностите на председател на Окръжен съд - Стара Загора, въпреки административния опит.

ВЪПРОСИ:

А) Ваши близки или роднини работят ли в съдебната система в съдебен район на град Стара Загора, вкл. съдии, прокурори, следователи, съдебни заседатели, нотариуси, адвокати, частни съдебни изпълнители, вещи лица?¹

Б) Моля, да посочите колко държавни такси са събрани в Административен съд - Стара Загора през 2013г., 2012г. и 2011г.!

В) Моля, да споделите, как смятате да подобрете заместник-председател на Административен съд - Стара Загора!

1. По темата "Натовареност":

- *Колко съдебни дела са били разпределени на Вас за разглеждане през 2013г.?*
- *Какъв е бил процентът на личната Ви натовареност през 2013г.?*
- *Какъв процент от общия брой разгледани съдебни дела (през 2013г.) сте приключили в тримесечен срок?*
- *Каква е позицията Ви към съществуването на т.н. "бутикови"² съдилища и прокуратури: например в градовете Кула, Гълъбово, Бяла, Тополовград, Дряново, Средец, Девин, Мездра, Айтос, Етрополе, Карнобат, Мадан, Поморие, Молчилград, Златоград, Бяла Слатина, Чепеларе, Елин Пелин, Оряхово, Чирпан, Раднево, Пирдоп, Козлодуй, Тополовград, Малко Търново, Белоградчик, Ардино, Брезник, Девня, Дулово, Елхово, Ихтиман, Кнежа, Костинброд, Луковит, Царево и други?*
- *Какъв процент от общия брой разгледани съдебни дела (през 2013г.) в Окръжен съд – Стара Загора не са обжалвани?*
- *Колко от разглежданите от Вас съдебни дела, постъпили за разглеждане през 2013г., все още не са приключили и какви са причините за това?*
- *Какъв процент от всички разгледани съдебни дела (за 2013г.) в Окръжен съд – Стара Загора са завършили със споразумения между страните?*

¹ В състояние на конфликт на интереси и не са свързани лица по смисъла на §1 от допълнителните разпоредби на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

² Според нашето разбиране „бутикови“ са малки по обем и със слаби (незадоволителни) резултати съдебни органи, но със скъпа издръжка (с голям бюджет) и със съмнителен принос за функционираща съдебна институция.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Какъв процент от всички постановени съдебни актове (за 2013г.) в Окръжен съд – Стара Загора са били отменени или изменени?*

2. По темата “Етично поведение и конфликт на интереси”:

- **Към г-н Димитър Христов:** *Има две декларации³ в публикувания файл по ЗПУКИ (13.01.2009г.; 26.11.2009г.). Защо не сте посочили името на съпругата си в декларацията от 13.01.2009г. в нарушение на ЗПУКИ?*
- *Има ли променени обстоятелства след 26.11.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС? Ако да – какви?*
- **Към г-н Росен Чиликов:** *Има само една налична декларация⁴ в публикувания файл по ЗПУКИ (13.01.2009г.).*
- *Има ли променени обстоятелства след 13.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС? Ако да – какви?*
- **Към г-н Красимир Георгиев:** *Има само една налична декларация⁵ в публикувания файл по ЗПУКИ (13.01.2009г.). Защо не сте изпълнили изискванията на ЗПУКИ и не сте посочили размерите на два кредита и имена на банковата институция?*
- *Има ли променени обстоятелства след 13.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС? Ако да – какви?*
- *Според Вас, има ли необходимост от усъвършенстване в Кодекс за етично поведение на българските магистрати? Ако да, в каква посока?*
- *Приемате ли за допустимо магистрати, които са съпрузи да работят в един съдебен орган/район (на районно, окръжно, апелативно и върховно ниво) и да се явяват по съдебни дела? Моля, обосновайте отговора си!*
- *Как бихте коментирали концентрацията на семейства и роднини в съдебната система – корупционна практика непотизъм (синдрома “семеино правосъдие”) или българският модел “майка - съдия, баща - прокурор, дете – адвокат, брат – нотариус; съпруг – съдия, съпруга - прокурор”?*
- *Одобрявате ли съдии и прокурори да членуват в тайни общества - масонски ложки, рицарски ордени; да ходят на ловни излети (лов и риболов) с политици и бизнесмени със съмнителна репутация?*

³ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОС – Стара Загора (обем 54 стр.) са налични две Ваши декларации (13.01.2009г.; 26.11.2009г.), стр.13-14; стр.23, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁴ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на РС – Стара Загора (обем 27 стр.), е налична една Ваша декларация (13.01.2001г.), стр.6, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁵ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на РС – Стара Загора (обем 27 стр.), е налична една Ваша декларация (13.01.2001г.), стр.15, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

3. По темата “Бюджет, финансиране и кариерно развитие”:

- *Моля, да посочите как гражданите могат да се информират за бюджета на Окръжен съд - Стара Загора? Има ли публична информация по темата?*
- *Моля, да споделите, Вие получавал ли сте заем от обслужващата банка на Окръжен съд – Стара Загора/Районен съд - Стара Загора? В какъв размер?*
- *Имате ли информация дали и кой от съдии или служители, е получавал заеми от обслужващата банка на Окръжен съд - Стара Загора?*
- *Моля, посочете колко е годишният бюджет на Окръжен съд - Стара Загора за 2014г.?*
- *Моля, да посочите Вие лично получавали ли сте парична премия или награда за последните три година? В какъв размер и по какъв повод?*
- *Знаете ли колко струва издръжката на един зает съдия/служител в Окръжен съд – Стара Загора за 2013г.? Моля, посочете сума!*
- *Има ли целеви средства в Окръжен съд – Стара Загора за обучение и квалификация на съдии и служители? Какъв е бил размера за 2013г. или какъв процент е от общия бюджет?*
- *Участвали ли сте в обучения и други квалификационни форми през 2013г.? Моля посочете общия брой и колко работни дни сте бил ангажиран!*
- *Ще организирате ли смяна на обслужващата банка на Окръжен съд - Стара Загора или ще преговорите условията на договора?⁶*

4. По темата “Случайното разпределение на постъпилите съдебни дела и публикуване на съдебните актове на електронните страници на съдилищата”:

- *Ако бъдете избран за административен ръководител, как ще разпределяте преписки/дела сам на себе си - ще участвате ли в системата за случайно разпределение?*
- *Как гарантирате в Окръжен съд – Стара Загора приложението на чл.9, ал.1 от Закона за съдебната власт за случайно разпределение на съдебни дела⁷?*
- *Кой разпределя до момента Вашите съдебни дела в Окръжен съд – Стара Загора/Районен съд - Стара Загора? Моля, да посочите име и длъжност!*

⁶ Ще публикувате ли договора с обслужващата банка, каквато препоръка има в Доклада за гражданско наблюдение от 2013г.?

⁷ Разпределението на делата се извършва на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределяне съобразно поредността на постъпването им

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Изпращат ли се протоколите от случайното разпределение в Окръжен съд - Стара Загора към сървъра на ВСС?⁸ Моля, посочете как протича технологично процесът!*
- *Според Вас, използва ли се системата за случайно разпределение на делата и за регулиране на натовареността на съдиите?*

5. По темата “Отчетност, публичност и прозрачност”:

- *Моля, да споделите какво, според Вас, означава “достъп до правосъдие”?*
- *Имате ли идеи за развитие на интернет-страницата на Окръжен съд - Стара Загора?*
- *Бихте ли публикували на интернет-страницата на Окръжен съд - Стара Загора актове на Инспектората към ВСС за извършени проверки в съда?*
- *Бихте ли споделили вижданията си за подобряване политиката за връзки с обществеността и интернет-страницата на Окръжен съд - Стара Загора?*

Приложение:

1. Декларация по ЗПУКИ на съдиите от ОС – Стара Загора, 54 страници, формат pdf.
2. Декларация по ЗПУКИ на съдиите от РС – Стара Загора, 27 страници, формат pdf.

9 октомври 2014г.
град Разград

ГЕОРГИ МИЛКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

Центърът на НПО в Разград разработва и прилага пилотни програми в подкрепа на съдебната реформа от 2004г. Осъществени са осем проекта за гражданско наблюдение на съда и подкрепа на съдебната система в България. Центърът на НПО в Разград създаде през 2007г. Национална НПО мрежа за гражданско наблюдение на съда в България, в която участват над 65 неправителствени организации: www.watch.ngo-rz.org.

⁸ „въведена е нова функционалност – изпращане на протоколите за избор на съдия докладчик по всяко конкретно дело в сървър на Висшия съдебен съвет и отпечатване на протоколите чрез Интернетстраницата на ВСС“, <http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2013-pril/pr46-21.11.2013-td4.pdf>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Тоньо Мирчев Тонев

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Окръжен съд-Стара Загора,
Административен ръководител - Председател на Окръжен съд-Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*:

Притежавам 4194 дяла в "Pioneer Investments" (Взаимни фондове)
развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; Не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

Не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

Не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

-36 000 лв. потребителски заем от Банка ДСК –клон Стара Загора, остатък от потребителски заем;

-10 000 лв. заем към Пощенска банка-клон Стара Загора;

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: Не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*:

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси
(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)

Долуподписаната РУМЯНА ТИХОЛОВА ШМИЛЕВА (трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: зам.председател в Окръжен съд-
гр.Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам такива.....

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Не развивам такава.....

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм управител или член на орган на управление или контрол.....

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Не съм имала

.....;

развивал дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Не съм развивала дейност като ЕТ.....

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм била.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

Имам задължение по потребителски кредит с остатък към 01.01.2009 г. в размер на 12928.24 лв. /дванадесет хиляди деветстотин двадесет и осем лева и двадесет и четири стотинки/ към банка.

.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам сключени такива договори.....

.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са :

Съпругът мие съдружник в СДи собственик на ЕТ.....

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Нямам друга информация за деклариране.....

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

19.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) **Стефан Дечков Саранеделчев**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: **Окръжен съд Стара Загора – съдия и заместник председател**

.....
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

нямат такова участие.....

.....

.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*): не развивам такава дейност

.....

.....;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не съм

.....

.....;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

.....не съм имал участие

.....

.....;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

не съм развивал дейност

.....

.....;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....не съм бил.....

.....

.....

.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора): 1. Аз по договор за банков кредит от м. ноември 2005 г. с Уникредит Булбанк АД София към този момент имам остатък от парично задължение към тази банка в размер на 20 709 лв. 2. Съпругата му Маргарита Костадинова Саранеделчева по договор за банков кредит от м. април 2006 г. с Уникредит Булбанк АД София към този момент има остатък от парично задължение към тази банка в размер на 27 200 лв.

.....
.....
.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

.....Аз и съпругата ми имаме сключен предварителен договор от 07.11.2005 год. с ДП „Строителство и възстановяване” гр.София /като строител и продавач / за продажба на ателие в гр.София.....

.....
.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

.....Съпругата ми Маргарита Костадинова Саранеделчева е съдия в Окръжен съд Стара Загора , но работим в различни отделения, нямаме административна подчиненост по смисъла на ЗСВ и конфликт на интереси по смисъла на ЗПРКИ, но независимо от това декларирам това обстоятелство.

.....
.....

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):

.....няма.....
.....
.....

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009 год.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният. Красимир Рачев Рачев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: Окръжен съд-Стара Загора, Заместник
на административния ръководител
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето)*: Не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ;Не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
Нямам
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*:
Не
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: Потребителски кредит на стойност 15 000 лв. от 2007 год.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: Не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

Съпруга-съдия по вписвания към Районен съд-Стара Загора
Дъщеря- компютърен оператор с деловодни функции

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо)*: Не

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 26.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси
(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) **Маргарита Костадинова Саранеделчева**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Окръжен съд Стара Загора – съдия**
.....

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

нямат такова участие.....

.....

.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): не развивам такава дейност

.....

.....;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не съм

.....

.....;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

.....не съм имала участие

.....

.....;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

не съм развивала дейност

.....

.....;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....не

СЪМ

била.....

.....

.....

.....
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора): 1. Аз по договор за банков кредит от м. април 2006 г. с Уникредит Булбанк АД София към този момент имам остатък от парично задължение към тази банка в размер на 27 200 лв. 2. Съпругът ми Стефан Дечков Саранеделчев по договор за банков кредит от м. ноември 2005 г. с Уникредит Булбанк АД София към този момент има остатък от парично задължение към тази банка в размер на 20 709 лв.
.....
.....
.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

.....Аз и съпругът ми имаме сключен предварителен договор от 07.11.2005 год. с ДП „Строителство и възстановяване гр.София /като строител и продавач / за продажба на ателие в гр.София.....
.....
.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

.....Съпругът ми Стефан Дечков Саранеделчев е съдия и зам. председател в Окръжен съд Стара Загора , но работим в различни отделения, нямаме административна подчиненост по смисъла на ЗСВ и конфликт на интереси по смисъла на ЗПРКИ, но независимо от това декларирам това обстоятелство.
.....
.....
.....

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):

.....няма.....
.....

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009 год.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната СПАСЕНА ВЕНЕЛИНОВА ДРАГОТИНОВА-РУСЕНОВА
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: СЪДИЯ В ОКРЪЖЕН СЪД-
СТАРА ЗАГОРА
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността/:

Нямам участие в търговски дружества.

Не развивам дейност като едноличен търговец.

Не съм била управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

Не съм имала участие в търговски дружества.

Не съм развивала дейност като едноличен търговец.

Не съм била управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. :

Към 09.01.2009 г. имам непогасен остатък от потребителски заем къмбанка от.....лв. в размер на сумата отлв, както и задължение по договор за банков кредитв размер на сумата отлв. заедно със съпруга ми Русен Атанасов Русенов, обезпечено с договорна ипотека къмбанка..

4. Нямам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

1. майка –Пенка Пеева Драготинова, ЕГН.....-адвокат към АК- Стара Загора, и

2. съпруг- Русен Атанасов Русенов, ЕГН.....- собственик и управляващ търговски фирми: ЕТ.....- Стара Загора иЕООД- Стара Загора, и съдружник вООД- Стара Загора, също с предмет търговска дейност.

6. Друга информация за частен интерес:

Нямам какво да декларирам.

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 09.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Димитър Миков Христов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Съдия в Окръжен съд – Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: Нямам участие

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*; ; Не развивам такава
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм управител или член на орган на управление или контрол.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

Не съм участвувал

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не съм развивал дейност като ЕТ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм бил управител или член на орган на управление или контрол.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

Заем от в размер на 20 000 евро с договор за заем нотариално заверен от 09.03.2007 г.

.Заем от в размер на 16 000 евро с договор за заем нотариално заверен от 09.03.2007 г.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: Нямам такива

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Съпругата ми е регистрирана като едноличен търговец ЕТ

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Нямам такава

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната).

Румяна Бончева Пенева (трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

Окръжен съд – Стара Загора, съдия (изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам участие

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества: не *(посочва се името на търговското дружество)*:

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: нямам такива

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*:

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 28.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

/Редактирана съгл. чл.17, ал.2, при спазване Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет/

Долуподписаната МАРИАНА ДИМОВА ХРИСТАКЕВА - ПАНОВА

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Старозагорски окръжен съд

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

има участие в следните търговски дружества

Нямам участие в търговски дружества.

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

Не развивам дейност като едноличен търговец.

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

Не съм имала участие в търговски дружества.

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

Не съм развивала дейност като едноличен търговец.

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм била управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

Договор за заем в размер на 15 000/петнадесет хиляди / лв. с ЮниКредит Булбанк, сключен на 18.04.2001 г.

Договор за заем, по който кредитополучател е и моят съпруг Георги Панов Панов в размер на 51 000 /петдесет и една хиляди/ EUR с Първа Инвестиционна Банка, сключен на 26.03.2007 г.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали благодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*:

Нямам такива.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

ГЕОРГИ ПАНОВ ПАНОВ – съпруг, който е регистриран като Едноличен търговец с фирма “Д-р Георги Панов – Индивидуална практика за специализирана извънболнична медицинска помощ”.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*:

Нямам друга информация за деклариране.

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси
(*Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет*)

Долуподписаната СОНЯ ХРИСТОВА КАМЕНОВА

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
съдия в Окръжен съд- гр.Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

-имам участие в следните търговски дружества

(*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

Нямам такова участие;

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области

(*посочва се името и предметът на дейност*):

Не развивам дейност като ЕТ;

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

-имал участие в следните търговски дружества

(*посочва се името на търговското дружество*):

Не съм имала участие в търговски дружества;

-развивал дейност като едноличен търговец в следните области

(*посочва се името и предметът на дейност*):

Не съм развивала дейност като ЕТ;

-бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм била управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):

Изплащам банков ипотечен жилищен кредит с остатък в размер на 20 000 лв.
/двадесет хиляди лева/.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):

Нямам сключени такива договори.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до

възникване на конфликт на интереси, са :

Родителите ми – баща, род.1944 г., майка – род.1945 г. – и двамата пенсионери;
Дъщеря ми – род.1990 г. - ученичка.

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Няма какво в изискуемия смисъл да съобщавам.

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

19.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Ива Николаева Стефанова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд – Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: Нямам участие.

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не развивам дейност като едноличен търговец.

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм управител или член на такъв орган.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

Не съм имала участие в търговски дружества.

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не съм развивала дейност като едноличен търговец.

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм била.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Потребителски кредит в размер на 20 000 лв. и договорен овърдрафт в размер на 3 000 лв., отпуснати ми от Банка „ДСК” ЕАД, Клон - Стара Загора;

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: Нямам такива.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Няма такива.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: Няма такава.

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният ПЛАМЕН СТЕФАНОВ ЗЛАТЕВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд- гр.Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам такива

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ;

Не съм

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Не съм имал

развивал дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Не съм

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм бил

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

Изплащан ипотечен кредит с остатък в размер на 7 000 лв. към банка.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам такива

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Майка ми на 74г.

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за

необходимо):

Членувам като редови член в сдруженията с нестопанска цел в обществен интерес по ЗЮЛНЦ :

- 1.Туристическо дружество “Сърнена гора”- гр.Стара Загора.
- 2.Историческо дружество “Българска орда”- гр.Стара Загора.
- 3.Клуб “Отворено общество”- гр.Стара Загора.

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 09.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) ДАНИЕЛА КАРОЛОВА ТЕЛБИЗОВА-ЯНЧЕВА

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд Стара Загора...

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

....Нямам участия в ТД.....

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ..не развивам такава дейност

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм управител или член на орган на управление или контрол.....

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

..... Не съм имала.....

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

..... не съм развивала такава дейност.....

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

..... Не съм била.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

Кредит на обща стойност 50 000 лв., с остатък към 19.01.2009г. около 48 622 лв. – от банка.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

.....Нямам сключени такива договори.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

1.Роднина по сватовство – втора степен - деловодител в Административен съд Стара Загора.

.....

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):*

Нямам друга информация за деклариране

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният МАРИАНА МАВРОДИЕВА МАВРОДИЕВА
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд- гр.Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямам такива

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

Не съм

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Не съм имал

развивал дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Не съм

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм бил

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

имам кредит с остатък в размер на около 7 000 лв. към банка.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

Нямам такива

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

1. Сестра, която работи в съдебната система

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Членувам като редови член в сдруженията с нестопанска цел в обществен интерес по ЗЮЛНЦ :

1.Туристическо дружество "Сърнена гора"- гр.Стара Загора.

Известно ми е, че за деклариран невярни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **ТАТЯНА ГЪОНЕВА КОЕВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд- гр.Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам такива

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ;

Не съм

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Не съм имал

развивал дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Не съм

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм бил

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

ипотечен кредит към ПИБ Стара Загора в размер на 63 000 лв.

потребителски кредит към ПИБ Стара Загора в размер на 6 300 лв.

потребителски кредит към Райфайзенбанк Стара Загора в размер на 25 375 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам такива

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Няма такива.

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Членувам като редови член в сдруженията с нестопанска цел в обществен интерес по ЗЮЛНЦ :

1.Туристическо дружество “Сърнена гора”- гр.Стара Загора.

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният НИКОЛАЙ ИЛИЕВ УРУКОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ОКРЪЖЕН СЪД ГР.СТАРА ЗАГОРА
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам участие в търговски дружества

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ; Не развивам дейност като едноличен търговец.

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Не.

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): Не.

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора): Имам договор за банков кредит за текущо потребление от 04.11.2005 год. в размер на 15 000 /петнадесет хиляди/ лева с БАНКА ДСК ЕАД ГР. СТАРА ЗАГОРА и договор за потребителски кредит от 2005 година в размер на 3000 /три хиляди/ с РАЙФАЙЗЕНБАНК АД ГР.СТАРА ЗАГОРА.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): Нямам сключени такива договори.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Няма такива лица.

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): Не.

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.

313 от Наказателния кодекс.

Дата: 23.01.2009 година.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната): Анна Тодорова Трифонова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд град Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам участие

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не развивам такава дейност

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не съм имала такава участие

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не съм развивала такава дейност

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не съм била

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Ипотечен кредит в размер на 300 000 лева в Уникредит Булбанк АД

Ипотечен кредит в размер на 36 000 евро в Уникредит Булбанк АД

Кредитна карта в размер на 6 900 лева в Първа инвестиционна банка АД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: нямам такива договори

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Брат ми, в качеството му на ЕТ и в качеството му на управител и едноличен собственик на капитала в ЕООД.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*: нямам

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 23.01.2008г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Ивanela Атанасова Караджова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд-Ст.Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам участие

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ;

Не развивам дейност като ЕТ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм управител или член на орган на управление или контрол

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Не съм имала участие

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Не съм развивала дейност като ЕТ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм била управител или член на орган на управление или контрол

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

Ипотечен кредит в размер на 32 000 лв. от ЮРОБАНК И ЕФ ДЖИ БЪЛГАРИЯ АД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам сключени такива договори

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Няма такива лица

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Не е налице друга информация за частен интерес

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.09.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният: **Красимира Дончева Стоянова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Окръжен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

Нямам за деклариране

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):*

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Румяна Атанасова Танева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Окръжен съд-Стара Загора; съдия
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): Нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): Нямам

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): Не съм имала

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): Не съм развивала

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм била

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора): Нямам

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): Нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Нямам

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): Нямам

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата:

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Трифон Иванов Минчев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Съдия в Окръжен съд гр. Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямам участие;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Не развивам такава;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм управител или член на орган на управление или контрол ;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Не съм имал;

развивал дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Не съм развивал дейност като ЕТ;

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не съм бил

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора):* Нямам задължения

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* Нямам такива

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Съпругата ми.....е съдружник и Зам. Управител в ООД.

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Няма такава.

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Олга Иванова Георгакева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши съдия в окръжен съд гр. Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не развивам ;
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
нямам

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не съм

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не съм

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: нямам

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: баща ми – Иван Андреев Георгакев – адвокат към Пловдивската адвокатска колегия, брат ми – Андрей Иванов Георгакев – юрисконсулт в “УниКредит Булбанк” АД.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*:

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

да

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл. 17 ал. 2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Стела Веселинова Георгиева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши съдия в Окръжен съд – Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: Не съм имала участие

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не развивам дейност

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: Нямам участие

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не съм

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не съм.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора)*: Нямам задължения

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: Нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

1. майка ми – Недялка Стойнова Маринова – прокурор в Окръжна прокуратура – Стара Загора.

2. брат ми – Иво Начков Недялков – адвокат в АК – Стара Загора

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за*

необходимо): Нямам друго за деклариране.

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НЕСЪВМЕСТИМОСТ** - по чл. 12, т. 1 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаната **Женя Тончева Иванова**

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **младши съдия в Окръжен съд – Стара Загора.....**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Не заемам друга длъжност и не извършвам дейност, която съгласно Конституцията или специален закон е несъвместима с положението на съдия.

Дата: 05.06.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Женя Тончева Иванова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши съдия в Окръжен съд – Стара Загора.

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):* НЕ

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения: НЕ

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси: НЕ

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 05.06.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НЕСЪВМЕСТИМОСТ** - по чл. 12, т. 1 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаната Д. К. К. – С.

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши съдия в Окръжен съд – Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Не заемам друга длъжност и не извършвам дейност, която съгласно Конституцията или специален закон е несъвместима с положението на съдия.

Дата: 18.06.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Д. К. К. – С.
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
МЛАДШИ СЪДИЯ В ОКРЪЖЕН СЪД СТАРА ЗАГОРА
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества
НЕ

(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

развивам дейност като едноличен търговец в следните области
НЕ

(посочва се името и предметът на дейност): ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества
НЕ

(посочва се името на търговското дружество):

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области
НЕ

(посочва се името и предметът на дейност):

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации
НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв.
НЕ

(посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения
НЕ

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на

интереси:

Иван Стефанов Стоянов – съпруг – ЕТ «РАДИНА – Иван Стоянов» - гр. В. Търново

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 18.06.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) Д.К.К.-С.

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

младши съдия при Окръжен съд – Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

е настъпила промяна в т. 5 от първоначално попълнената от мен декларация, а именно ЕТ “Радина – Иван Стоянов” – В. Търново да не се счита вече за свързано лице, тъй като същият, считано от 11.01.2010 година е заличен от търговския регистър.

Дата: 26.04.2010г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) РУМЯНА ТИХОЛОВА ШМИЛЕВА
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: съдия в Окръжен съд гр.Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

По т.3 – Имам задължение по потребителски кредит към 31.03.2010 г. в размер на 12541.85 лв./дванадесет хиляди петстотин четиридесет и един лева и осемдесет и пет стотинки/ към банка.

По т.5- Съпругът ми е прекратил членството си в СДи е заличен от Търговския регистър като ЕТ В момента работи като системен администратор в Районен съд- Чирпан.

Дата: 31.03.2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) .. **МАРИАНА МАВРОДИЕВА МАВРОДИЕВА**.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **съдия в Окръжен съд Стара Загора**.....

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

По т.3.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

Договор за финансов лизинг на пътни превозни средства на стойност 7783 евро.

Дата: 31.03.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) .. **ДАНИЕЛА КАРОЛОВА ТЕЛБИЗОВА-ЯНЧЕВА**.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: зам.председател в Окръжен съд
Стара Загора.....

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

По т.3.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

Договор за финансов лизинг на пътни превозни средства на стойност 17575,15 евро.

Дата: 07.07.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси

Долуподписаният ПЛАМЕН СТЕФАНОВ ЗЛАТЕВ

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
съдия в Окръжен съд- Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

.....НЕ.....

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

.....НЕ.....

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....НЕ.....

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

.....НЕ.....

развивал дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

.....НЕ.....

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....НЕ.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови

институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

.....НЕ.....

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

.....НЕ.....

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси:

а/съпруга- ОЛГА ИВАНОВА ЗЛАТЕВА- ЕГН ххххх съгласно Акт за граждански брак № хххх/27.10.2012г. на Община- Стара Загора, работеща като съдия в Районен съд- Стара Загора.

б/брат на съпругата- АНДРЕЙ ИВАНОВ ГЕОРГАКЕВ от гр.Пловдив, работещ на като юрисконсулт в “Уникредит Булбанк”- АД, клон Пловдив.

Дата: 02.11.2012г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **РОСЕН ТЕНЧЕВ ЧИЛИКОВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
Председател на Районен съд – Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)
ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):
Нямам за деклариране;
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране;
 2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):
Нямам за деклариране;
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране
 3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):
Нямам
 4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):
Нямам за деклариране
 5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:
Нямам за деклариране
 6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):
Нямам за деклариране
- Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **КРАСИМИР ЙОРДАНОВ ГЕОРГИЕВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
Заместник-председател на Районен съд – Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското
дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и
предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското
дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и
предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и
данни за кредитора):

- потребителски кредит ; ипотечен кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и
сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето
сметне за необходимо):

Нямам за деклариране

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Генчо Колев Атанасов**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Заместник-председател на Районен съд – Стара Загора*

(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):
Нямам за деклариране;
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране;
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):
Нямам за деклариране;
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране;
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):
Нямам за деклариране;
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):
Нямам за деклариране
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:
Нямам за деклариране.
6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*): Съпругата ми е регионален главен юрисконсулт в банка
Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 23.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **ЗЛАТКО ДИМИТРОВ МАЗНИКОВ**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
Районен съдия в Районен съд – Стара Загора
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)
ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):
Нямам за деклариране;
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране;
 2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):
Нямам за деклариране;
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране
 3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):
- потребителски кредит; ипотечен кредит
 4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):
Нямам за деклариране
 5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:
Нямам за деклариране
 6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):
Нямам за деклариране
- Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **МИЛЕНА КИРОВА КОСТОВА-КОЛЕВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

Районен съдия в Районен съд – Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

- потребителски кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Съпругът ми е вещо лице при Окръжен съд

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):*

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Блага Димитрова Бозова-Атанасова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора):

-потребителски кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо):

Баща адвокат в АК

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 23.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Златка Ташева Илиева-Петкова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

- *ипотечен кредит*

- *потребителски кредит*

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 23.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Милена Савова Рибчева-Дочева**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Участие в СД – прекратено през 1997г;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

- потребителски кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Антония Иванова Тонева**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

Нямам за деклариране;

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране.

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **ЕМИЛИЯ КОЛЕВА ЕНЧЕВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
Районен съдия в Районен съд – Стара Загора
(изтисва се институцията и заеманата длъжност)
ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):
Нямам за деклариране;
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране;
 2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):
Нямам за деклариране;
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):
Нямам за деклариране;
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
Нямам за деклариране
 3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):
- потребителски кредит
 4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):
Нямам за деклариране
 5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:
Майка ми е съдебен заседател
 6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):
Нямам за деклариране
- Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Веселина Петкова Георгиева**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):

Нямам за деклариране

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Съпруг – Прокурор в РП

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 28.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **ТОДОР ГОЧЕВ МИНОВ**

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

Районен съдия в Районен съд – Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

- потребителски кредит и ипотечен кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):*

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Александър Димов Георгиев**
(трите имена)

в качеството си на лице, засмащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

- потребителски кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 23.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Живко Стоянов Желев**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Районен съдия в Районен съд – Стара Загора*

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):

- жилищен кредит, обезпечен с ипотека

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

Съпругата ми заема длъжност прокурор в Районна прокуратура, което не би могло да доведе до възникване на конфликт на интереси по смисъла на ЗПРКИ,

поради изискванията на процесуалните закони – ГПК и НПК, забраняващи участието на който и да е от нас в служебно качество в производство, по което другият е страна. Поради последното декларирам това обстоятелство в настоящата точка.

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Таня Илкова Илиева**

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

- потребителски кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):*

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Иван Христов Режев**

(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

- потребителски кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):

Съпруга – юристконсулт

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 26.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Кирил Димитров Аджелев**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *Съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

- потребителски кредит ; ипотечен кредит

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Нямам за деклариране

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Веселина Косева Мишова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: районен съдия в Районен съд Стара Загора, гражданско отделение.

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **нямам участие**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **не развивам дейност като едноличен търговец**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

Не съм имала участие в търговски дружества

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

Не съм развивала дейност като едноличен търговец

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **кредит**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **нямам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията ми при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до

възникване на конфликт на интереси, са:

Не съм свързана с лице по смисъла на § 1, т.1 от ДР на ЗПРКИ, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси.

б. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо*): *Съпругът ми е заместник окръжен прокурор.*

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни носят наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21 януари 2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният: **Стела Веселинова Георгиева**
(трите имена)

в качеството си на лице, засмачо публична длъжност: *съдия в Районен съд – Стара Загора*
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

Нямам за деклариране;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

Нямам за деклариране;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

Нямам за деклариране;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Нямам за деклариране

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

Нямам за деклариране

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

Нямам за деклариране

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

- майка – *Недялка Стойнова Маринова – прокурор в ОП Стара Загора*

- брат - *Иво Начков Недялков – адвокат АК Ст. Загора*

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):

Нямам за деклариране

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 02.02.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). *Росен Тенчев Чиликов*
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: *Административен ръководител –
Председател на Районен съд – Стара Загора*

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Нямям;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Не развивам такава дейност;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Не;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

Не;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):*

Ипотечен кредит в размер на 50 000 / петдесет хиляди / лева към Уникредит Булбанк;

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

Не;

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси:

Не;

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 26.11.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 3 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси

Подписаният КИРИЛ ДИМИТРОВ АДЖЕЛЕВ,

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност : Районен съдия в РАЙОНЕН СЪД – СТАРА ЗАГОРА

ДЕКЛАРИРАМ, че

I. Е настъпила следната промяна в обстоятелствата по чл. 12, т. 1 от ЗПУКИ :
Няма настъпила промяна.

II. Е настъпила следната промяна в обстоятелствата по чл. 12, т. 2 от ЗПУКИ :

С решение на Адвокатски съвет – Стара Загора от 27.01.2011 г. съпругата ми ТЕОДОРА ЗЛАТАНОВА АДЖЕЛЕВА /с която съм свързано лице по смисъла на параграф 1, т. 1 от ЗПУКИ/ е вписана като адвокат в АК – Стара Загора.

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата : 31.01.2011 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният **Живко Стоянов Желев**.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **съдия в Районен съд гр. Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Съм учредител и член на Настоятелството /контролен орган/ на вписното на 18.10.2011г. в регистъра на СГС юридическо лице с нестопанска цел – Фондация за развитие на правосъдието със седалище в гр. София, БУЛСТАТ 176192643.

Дата: 26.10.2011г.

Декларатор: п.

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси

Долуподписаната ОЛГА ИВАНОВА ЗЛАТЕВА

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
съдия в Районен съд- Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

.....НЕ.....

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

.....НЕ.....

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....НЕ.....

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

.....НЕ.....

развивал дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

.....НЕ.....

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....НЕ.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови

институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

.....НЕ.....

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

.....НЕ.....

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси:

а/съпруг- ПЛАМЕН СТЕФАНОВ ЗЛАТЕВ- ЕГН ххххх съгласно Акт за граждански брак № хххх/27.10.2012г. на Община- Стара Загора, работещ като съдия в Окръжен съд- Стара Загора.

б/брат- АНДРЕЙ ИВАНОВ ГЕОРГАКЕВ от гр.Пловдив, работещ на като юрисконсулт в “Уникредит Булбанк”- АД, клон Пловдив.

Дата: 02.11.2012г.

Декларатор: